KomnnekTHOCTb TONKn «Koméun dnp» NUckanaep 400

m HavmeHoBaHue pgetanu nan KOMNAeKTa m Kon-so
1

1 Tonka (B cbope ¢ 3aC/I0OHKOM, pbl4arom M KOPoHamm 30/1bHbIX ALLMKOB)* wT
2 CpenHsaa cekuma abimoxoaa wT 1
3 BepxHAA cekuma gpimoxoaa wT 1
4 HuXHAA cekumns abimoxoaa (8 cbope c 3acNOHKoMN)* wT 1
5 MaTpyboK apimoxoaa wT 1
6 Kopob 30/71bHOrO AlKMKA TOMKK Neyvm wT 1
7 30/1bHble AWWKN TONKN MaHrana wT 2
8 30/1bHbIN ALLMK TONKK Neyvm wT 1
9 30HTUK AbIMOXxoaa (B cbope)* wT 1
10 PykosTKa (KomnnekT)* wT 1
11 Jeprkatenb KpbIWKKN Ka3aHa wT 1
12 KonocHUK B TOMNKY neun wT 1
13 [BepKa Tonku neum (8 cbope)* wT 1
Kpenéx** (Kpenéx, ycTaHOB/IEHHDbIM B NpeAaBapuTe/bHbIX C60PKaxX M KOMMNJIEKTaX, He YKa3aH)
Bont M6x12 wT 6
BMHT M6X12 (BHYTPEHHWUI LLECTUTPAHHMK) wT 2
larika M6 wT 6
LWaib6a 6 wT 14
Camopes 3,5x11 wT 2
Kntou wecTurpaHHbiii 5 mm wT 1

* - ToMKa, HUXKHAA CeKLMA N 30HTUK AbIMOX0Aa, PYKOATKA U ABepKa NOCTaBNAoTCA B cbope
**_ BO3MOXHbl U3MeHeHuA B Habope

Puc. 1 KomnneKktHocTtb Tonku «Kombu diip» UckaHaep 400



Mopsaaok c6opkn Tonkn «Komeun dup» NckaHaep 400

Heobxogumble MHCTPYMEHTbI:
- KNtoY raeyHbii 10

- K/IIOY LIECTUrPaHHbIN 5

- OTBEPTKa KpecToBas

O6wume yKasaHua:

Bo u3berkaHMe MOBpexAeHUA MNOKPbITUA, COOPKY MPOM3BOAMTE HA «MATKOM» MaTepuane, Hanpumep, MUCMNoJb3yihTe
roppoKapTOH OT YyNaKOBKM.

M3Bnekute n3 Tonku um y6epV|Te B CTOPOHY 30/1bHble AUWWUKN N KOJIOCHUK, yTObbl OHU He BbiMNagann Nnpn KaHTOBaHUMN TONMKU B
npovecce c6opKu.
Ne Onepauus Kpenéx Kon-Bo, wr

1 MMpuKpenute KOpob6 30/IbHOrO ALWMKa NOA TOMKOI neuun

IS

Tonky ansa ypobersa nepesepHute. Ytobbl TOMKa Nexana poBHO M ycToiumso, = [aika M6
NoANOXKMTE KaKkon-nnbo npeamet (Hanpumep, KOPObKy) Nog, TONKy MaHrana. Waiiba 6 4

YcTaHoBUTE KOpob6 Ha MecTo, HafeB OTBEPCTUAMM Ha COOTBETCTBylOLLME
WNUAbKA. Ha WNWAbKM HAKpyTUTE W 3aTAHUTE FailKKM, MPOCTAaBMB MNOZL HMUX
Wwamnbbl.

Kopob
3051bHOTO SALLKMKa
TOMKKW Neyun

Danee pekomeHayeTca cHayana cobpatb 068A3Ky C TONKOM (CM. COOTBETCTBYIOLWMA pa3aen UHCTPYKLUK), a nocne
NPOAOAMKUTL COOPKY TONKMN.

Tak KaK KomnneKktauma o6BA3KOK MOXKeT 6biTb pa3Has, TO HUXe Ha cxemaX c60pKM 06BA3Ka YCNOBHO He
noKasaHa.



Ne Onepauus Kpenéx Kon-Bo, wr
2 MMpuKpenute pyKOATKY Ha pblvar 3ac/IOHKU

MoaHUMMUTE pbluar 3ac/OHKM BEPTMKaNbHO, NpU 3TOM OH 3adukcupyerca | [aiika M6 2
cTonopom. LWanba 6 2

YCTaHOBUTE PYKOATKY, BCTaBMB LUNW/IbKM B COOTBETCTBYOWME oTBepcTua. Ha
WNWABbKN HAKPYTUTE U 3aTAHUTE FaKK1, NPOCTaBMB NOA HUX LWalbbl.

3 MpuKpenute oTBOAALLMIA NATPYOOK AbIMOX0AA

IS

MpucTtasbTe NaTpyboKk AbiMoxoda AaHUEM K COOTBETCTBYIOLLEMY oTBepcTuio = bont M6x12
Ha 3adHell cTeHKe neun. COBMeCTUTE OTBepCTMA Noj, Kpenéx. Brkpytute n | Laiba 6 4
3aTAHUTE 6OANTbI, NPOCTaBMB Walibbl No4 ronoBku 601TOB.

PykosiTka

Pbiyar 3acnoHkum

MaTpy6ok
abimoxoaa




Ne Onepauus Kpenéx Kon-Bo, wr

4 MpuKpenuTe 30HTUK Ha BEPXHIOIO CEKLUIO AbIMOXOAA

Camopessbl 3,5x11 2

BcTaBbTe 30HTMK ONOPHOM CKOBOW BHYTPb TPybbl (CM. PUCYHOK), coBMecTuUTe
COOTBETCTBYIOLME KpeneKHble 0TBepcTUA. BKpyTnTe camopesbl.

5  YcTaHoBuUTE AbIMOX0A, Ha NaTpy6oK

YcTaHOBUTE NO oYepeamn CEKLMM AbIMOX0Aa, BCTAaBNAA UX O4HA B APYryio.
HUKHAA CceKkuma, cO BCTPOEHHOM 3aC/IOHKOW, HadeBaeTca Ha OTBOAALLMM

natpybok aAbimoxoaa.

[anee B HWKHIOIO CEKUMIO BCTaBAAETCA CPeAHAA, a B CPeaHIol BCTaBAAETCS
BEPXHAA (C 30HTUKOM).

30HTUK

BepxHss cekumsa

CpenHsis cekuus

HwmxHasa cekuusa

[bimoxoa

/

Hepxatenb

KPbILLKM
Ka3aHa [Bepka



Ne Onepauua

6 | YcraHOBMUTe ABEpPKY Ha TOMNKY neuu
YcTaHOBUTE ABEPKY Ha MECTO, COBMECTUB OTBEPCTMA B ABEPKE U BbICTYNaOLMX
ornopax-yLwKax, U BKpyTuTe BUHTbI M6x12 B onopbl CKBO3b OTBEPCTUA B ABEPKE,
cBEpXy M CHU3Y. [0/I0BKM BUHTOB ABNAKTCA OCAMM LUAPHMPOB.
[na obecneyeHna 3a3opa MeXAy ABEPKON M KOpPMNycOm B BEpPXHel 4actu Ao
YCTaHOBKM ABEPKM NOIOXKUTE HA ONOPY-YLIKO ABe Walkbbl 6 mm.

7 Mpukpenute aepKaTtesb KPbIWKU Ka3aHa
YcTaHOBUTE AepiKaTeslb Ha MecTo (CM. PUCYHOK), COBMECTUB OTBEpPCTMA Noj

Kpenéx. BKkpyTuTe 1 3aTAHUTE 601TbI, NPOCTAaBUB Wanbbl NOA rosI0BKM HONTOB.

8 BctaBbTe Ha MeCTO KONIOCHUK U 30J/1bHble ALWUKHU

LWanba 6 - 2 wTt

| )
o Q
NN N
o (2
~" ~
LA

Kpenéx Kon-Bo, Wit
BUHT M6x12 2
(umnnHppuyeckan

ro/IOBKa C BHYTPEHHUM
LIeCTUrpaHHUKOM)

Lait6a 6 2

bont M6x12 2
Waiba 6 2




